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Tema ypoka:
«CnoxeHue n
BblYMTaHue
CMeLUaHHbIX
yucen»
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OTgerT:






Xoyy ceou eslaleHusi, npPsIMOy20JsibHOU
¢popmMbl, O6Hecmu 8bICOKUM 3abopom,
Yymobbl He 60simbCcsi MHe 60JIbWwe HUKaKux
HernpoweHHbIx 2ocmeu. [nuHa enadeHull
306 M, wupuHa — 40,5 m. Kakou GnuHbl

3agop MHe HY)XeH?
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Xoyy ceou esnadeHusi, MPSIMOY20J/IbHOU
¢gpopMbl, OBHecmu @6bICOKUM 3abopom,
YymobblI He 60simbCcsi MHe 6oJsibWe HUKaKux
HernpouweHHbIX 2ocmeu. [AnuHa esnadeHul

576 m, wupuHa — 49,5 M. Kakoii dnuHbI
5

2
3abop MHe HYy)XeH?

CKonlbKO nompebyemcsi cekuyuu Onsi
3abopa, ecsiu OnnuHa oOHOU ceKyuu 4 m?
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PeweHue:
P=(a+b)2

1) 503 +403 =91 (m)
2) 91,+91:=182 2 (m)

OtseT: AnuHa 3a6opa 182,2m
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*Ckosibko nompebyemcsi cekyuu 0ss1 3abopa,
ecJiu 0s1uHa oOHou cekyuu 4 m?

1) 182,2:4= 45,55 (wryk)

OteeTt: noTpebyertcs
46 cexkuumn
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C. CteBUH M. JlomoHoOCOB

g3 =18
1-% =%
1+23=32 ,
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«A noemopu...»

«Hao uem ewé nysncno
nopaoomama? )

«MHne noupaeusocs ...»

«3a Umo muvl MOMHcellb ceos
noxeajaumas?)
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Jomawnee 3a0anue:

Bcmaebme 8 nycmsbie KniemkKu keadpama
makue dpobu, ymobbl cymMma 4quces ro
JIlobolu 20pu3oOHManu, eepmukKanau u

dua2oHasnu bbina pasHa %
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